

Ba – Charakteristika studijního programu a jeho oborů, pokud se na obory člení

Vysoká škola	Masarykova univerzita
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta
Název studijního programu	Hospodářská politika a správa
Název studijního oboru	Hospodářská politika
Garant studijního oboru	
Zaměření na přípravu k výkonu regulovaného povolání	

Charakteristika studijního oboru (studijního programu)

Obor Hospodářská politika je koncipovaný na výchovu absolventů se silným zázemím v teoretických disciplínách, kteří jsou pak schopni tyto znalosti aplikovat při řešení konkrétních problémů hospodářsko-politické praxe. Výuka prakticky orientovaných předmětů je orientována na řešení aktuálních problémů hospodářské politiky v ČR a EU. Cílem oboru je vychovávat absolventy, kteří mají možnost uplatnit se v různých odvětvích národního hospodářství. To je umožněno jednak širší záběrů teoretických a praktických předmětů v rámci oborově povinných předmětů, ale i širokou nabídkou předmětů volitelných. Během studia tohoto oboru se tak studenti mohou více profilovat s ohledem na své budoucí potřeby a uplatnění v praxi.

Profil absolventa studijního oboru (studijního programu) & cíle studia

Absolventi nacházejí uplatnění ve státní a regionální správě, v orgánech, které připravují vstup České republiky do EU, v orgánech EU, v ekonomických a výzkumných sekcích bank a finančních institucí, a to jak ve veřejných, tak v soukromých. O absolventy oboru mají zájem i poradenské a informační firmy a neziskové organizace. Studijní zaměření je možné v rámci volitelných předmětů profilovat i do oblasti veřejné správy. Absolventi tohoto oboru mají rovněž dobré předpoklady pro další studium v doktorských studijních programech na všech vysokých školách ekonomického zaměření ČR a v zahraničí.

Charakteristika změn od předchozí akreditace (jen v případě prodloužení platnosti akreditace)

Prodloužení akreditace vychází ze stávající podoby oboru.

Počet přijímaných uchazečů ke studiu v akademickém roce	
---	--